

# Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530  
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

## POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 1207141 Miniřady pro malé, která je doporučena pro učitele MŠ (předškoláci), 1. stupeň ZŠ.

### 12 Umění a kultura (hudební výchova, výtvarná výchova, dramatická výchova)

<b>1207141</b>	<b>Miniřady pro malé</b>
Doporučeno pro:	učitele MŠ (předškoláci), 1. stupeň ZŠ
Termín konání:	30. října 2023 od 08:30
Rozsah:	5 vyučovacích hodin
Místo konání:	CCV Pardubice, Mozartova 449, Polabiny
Spojení:	MHD č. 2, 6, 13, 18 - zastávka Polabiny, Kpt. Bartoše
Lektor:	Mgr. Jana Matoušová, mistr florista
Garant za CCV:	Leona Mašková
Tematická náplň:	<p>Praktická dílna je zaměřena na tvořivé využití tématu, na osvojení praktických dovedností, postupů a technik, se kterými můžeme experimentovat na dané téma – miniřadu. Je zaměřen i na hledání přesahů v mezipředmětových vztazích a průřezových tématech.</p> <p>Stromy – kmeny - větve - pupeny – květy Lidé - hlavy – celé figury Zvířata – ptáci – objekty z drátu, papíru, grafika</p> <p>Techniky: kresba - tvarování papíru – vrapování - frotáže - motání – průsvity Muchláže – kašírování – lepení – modelování - papíroryt</p> <p>Ztvárnění jednoho tématu různými technikami, postupy, ale i materiálem, který je běžně dostupný /často i odpadový materiál/.</p> <p>Získané dovednosti:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Naučí se techniku muchláže;</li><li>- Zvládne vrapování papíru;</li><li>- Dokáže pracovat technikou kašírování;</li><li>- Rozezná a dokáže pracovat s pojmy - linie, bod, plocha;</li><li>- Učí se pracovat s tématem v ploše, ale i prostoru;</li><li>- Zvládne techniku frotáže;</li><li>- Využívá poznatků a zkušeností z praktického života</li></ul>
Akreditace:	
Účastnický poplatek:	1200 Kč
Poznámka:	Vzdělávací program lze hradit ze šablony OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

# ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

## 1207141 Miniřady pro malé

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách [www.ccvpardubice.cz](http://www.ccvpardubice.cz), kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**12 Umění a kultura (hudební výchova, výtvarná výchova, dramatická výchova)**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....  
Razítko a podpis ředitele